
FIAT Panda CROSS 1.0 GSE

18.180,00 € (Brutto)
15.672,41 € (Netto)

19% MwSt.

Kilometer: 15 km
Leistung: 51kW (69PS)
Hubraum: 999
EZ: -
Farbe: Colosseo Grau Metallic: Au
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe
Türen: 4/5

Verbrauch:
Innerorts: 5.5 l/100km
Außerorts: 3.2 l/100km
Kombiniert: 4.1 l/100km
CO2-Emission: 93 g/km
Schadstoffklasse: Euro6
EEK:

Fahrzeugnummer: EW-
10817-
879581
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Ausstattung:

Regensensor
Bluetooth
Zentralverriegelung
Elektr. Fensterheber
Nebelscheinwerfer
Freisprecheinrichtung

Lichtsensor
Metallic
Multifunktionslenkrad
Bordcomputer
Einparkhilfe
Start/Stopp-Automatik
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Fahrzeugbeschreibung:

 
Herzlich Willkommen bei Auto-Online Pietsch, vertrauen auch Sie auf unsere 20 Jährige Erfahrung im Fahrzeughandel

und profitieren von konstant günstigen Preisen. Kaufen Sie bei einen der Top-Händler 2023.

* Bei uns erhalten Sie Ihr Fahrzeug fertig aufbereitet und zulassungsfertig ohne versteckte Kosten zu dem hier angebotenen Preis 
Bei uns erhalten Sie ausschließlich  werkstattgeprüfte Gebrauchtfahrzeuge.
Fordern Sie jetzt Ihr persönliches Fahrzeug-Video an und lassen Sie sich von Ihrem Berater alle Details zeigen!
Auf Wunsch erhalten Sie eine neue Haupt & Abgasuntersuchung
Bei Neuwagenangeboten halten wir auch weitere Farben für Sie bereit, bitte kontaktieren Sie uns und fragen nach Ihrer

Wunschfarbe. 
Finanzierungen erhalten Sie bei uns mit oder auch ohne Anzahlung. Ihr Verkaufsberater erstellt Ihnen gerne ein auf Sie

zugeschnittenes Angebot.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchtwagen Inzahlung.
Besuchen Sie uns gerne auf www.eu-carimport.de oder in unserem Autohaus in Vettelschoß

-
 
Start und Stopp-System, Audioanlage: Musikstreaming integriert, CROSS-Radlaufleisten und -Seitenschweller, Licht- und
Regensensor, Scheiben, Verglasung: Getönte Scheiben, Felgengröße: 15 Zoll, Scheiben, Verglasung: Privacy Glass (Heckscheibe
und hintere Seitenscheiben abgedunkelt), Reifentyp: Sommerreifen, ABS mit elektronischer Bremskraftverteilung (EBD),
Multifunktionslenkrad, Spiegelkappen in Wagenfarbe, Anzahl der Gänge: 6 + Rückwärtsgang, Außenspiegel: Außenspiegel elektrisch
verstellbar, Reifenreparaturset, Klimaautomatik, Felgentyp: Stahlfelge, Schwarze Dachreling und Seitenleisten, Nebelscheinwerfer,
Anzahl Gänge: 6, Schwarze Stoffsitze, Vordersitze mit FIAT-Monogramm, Scheibenbremsen, 257 / Trommelbremsen, 180,
Audioanlage: Schnittstelle USB, Kupplung: Hydraulisch, Hubraum: 999ccm, Zustand, Aussehen: 1, sehr gut, Follow-Me-Home
Funktion, Einspritzanlage: Elektronische Multipoint-Einspritzung, Fahrer- und Beifahrerairbag (Beifahrerairbag deaktivierbar), Uhr
Drehzahlmesser, Audioanlage: Digitalradio DAB, Heckkopfstützen, Dachreling: vorhanden, Kraftstofftankinhalt (l) 38,
Gurtanlegewarner, Zustand, Unfall: unfallfrei, Höhenverstellbarer Fahrersitz, Sitze, Verstellbarkeit: Höhenverstellbarer Fahrersitz,
Audioanlage: Touchscreen, Getönte Fensterscheiben hinten, Vorderradaufhängung: MacPherson-Einzelradaufhängung mit
Querlenkern und unterstützenden Querträgern, Stabilisator verbunden mit Stoßdämpfe, Innenraumfilter, Lenkung: Servolenkung,
Audioanlage/Radio, Hinterradaufhängung: Verbundlenkerachse mit Stabilisator, Laderaumabdeckung, Lenkrad höhenverstellbar,
Armaturenbretteinlage in Anthrazit, Hauptscheinwerfer Regulierung manuell, Radio (AM/FM/DAB) mit 2 Lautsprechern, 15 Stahl-
Designfelgen, Elektroantrieb-mit-Lithium-Ionen Batterie Batteriespannung: 12, Batterie Ah: 11,0, Batterie kWh: 0,10, Anzahl
Batteriemodule: 1, eingeschlossene kW: 0 und Anzahl Monate Vertrag inklusive: 0, Uconnect Touchscreenradio mit 7''-Bildschirm und
Smartphone Mirroring (via Apple CarPlay 1 und Android Auto¹, Zentralverriegelung 
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